PO3B'AI3YBAHHS
TPUKYTHUKIB N

Y ubomy naparpaci B Ai3HaeTecs, o ABNATL coDOoI0 CMHYC,
KOCKMHYC | TaHTeHC KyTa o, fe 0° < o < 180°.

B HaBYMTECS 3@ ABOMA CTOPOHAMM TPUKYTHUKA | KYTOM MiX HAMM
3HAXOMMTY TPETIO CTOPOHY, @ TAKOX 3a CTOPOHOIO | ABOMa Npuner-
SIAMU 10 HEl KyTamu 3HaXoAUTH ABI HLWI CTOPOHU TPUKYTHUKA.

Y 8 Kknaci BU HaB4MnMCs PO3B'A3yBaT NMPAMOKYTHI TPUKYTHUKY.
BuBUMBLIV MaTepian ukoro naparpada, B/ 3MoXeTe PO3B'A3yBaTHt
Byb-AKl TPUKYTHUKN.

Bu pizHaeTecs npo HOBI opmMynn, 33 ,u,onoMoroio AKX MOXHA
3HAXOAWTY MJIOLLY TPUKYTHIKA.

1. CUHYC, kocuHyc | TaHrexc kyrta eig 0° go 180°

Ilonarra cuHyca, KocuHyca i TaHreHca rocTporo KyTa BaM Bigomi
3 Kypey reometpii 8 raacy. Posmuprmo i moHATTA NS JOBLIBHOTO
KyTa o, ge 0° <o <180°.

¥V BepxHill nismiroidii KOOPAUHATHOL ILIOIIHMHE POSTIAHEMO IIiB-
KOJIO i3 LeHTpoM Yy HOYATKY KOOPAHHAT, Pajiyc AKoro popieBHioe 1
{puc. 1.1). Taxe niBKOJIO HABHBAIOTE OAMEMYHNM.

Byaemo rosopuru, 1m0 KyTy ¢ (0° <o <180° signmopigae Touxa M
OAWHHUYHOTO MiBKOIa, AKX LMOA = o, ge rouku O i A MaloTs Biamo-
Bigmo roopaumatu (0; 0)i(1; 0) (pme. 1.1). Hanpurnan, za pucynxy 1.1
KyTy, axuii gopisaioe 90°, rignosigae rouxa C; Kyry, AKWl JOpiBHIOE
180°, — rouxra B; kyry, axuil gopisgioe 0°, — Touxa A.
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6 §1. PO3B'A3YBAHHA TPUKYTHWKIB-

Hexait o0 — rocTpuii KyT. ﬂomy BigmoBimae meaxa Toura M (x; y)
ayru AC omuxmgHOTO miBkoaa (puc. 1.2). ¥V npAMOKYTHOMY TPHUKYT-
vHUKy OMN mMaemo:

MN

()
coOsO=——, Sino=——-m.
oM oM

Ockinegku OM =1, ON = x, MN =y, To
cos o = x, sin o = y.

OTi®e, KOCHHYC 1 CHHYC MOCTPOro KyTa @ — Iie Biamosizmo abemuca
¥ opauHaTa TOUKH M OOMHHYHOIO IMiBKOJA, AKA BiAMOBiZae KyTy .

OTpuManuii pesynbraT Nifxkasye, AK O3HAUNTH CHHYC i KOCHHYC
JoBLIBHOrO KyTa ¢, me 0°<o <180°.
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Ospavennsa Kocuuycom i cmHycom kyra o (0°<o<180°)
HASHEAIOTH BignosigHoe aGeuucy ¥ opameEATy TOuk¥ M OQHHHYIHOro
nisxoJyia, AKa Bimmoesimae kyry o (puc. 1.3).

Kopucrymouuch UM 03HAYEHHSM, MOMKHA, HANIPHUKJIA], YCTAHOBU-
TH, 1m0 8in 0° =0, cos 0° =1, sin 90° = 1, cos 90° =0, sin 180° = 0,
cos 180° = -1, : o

Axmo M (x; y) — HOBLIBHA TOUYKA ONMHUYHOIO MiBKoAa, TO —1<x <1
i 0<sys1. Omxe, ons Oyab-axoro KyTa o, ge 0°< o <180° maemo:

O<sino<l,

-1<cosoa<l.

Axmo oo — Tynmit Kyr, To aberuea TOUKE, 110 Bipmosizae mbpomy
KYTY, € Big’emuo0. OTse, KOCHHYC TYIOTO KYTA € Bift’ €MHAM YHCIOM.
CunpagensiuBe i Take TBepIIKeHHA: AKII0 cos o < 0, To o — Tymmil a6o
POBTOPHYTHH KVT. E
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